

**Приветствие организаторам, участникам и гостям
форума «Охрана здоровья работающего населения в условиях
пандемии COVID-19»
(14 июля 2021 года, Москва)**

Уважаемые участники форума!

Форум «Охрана здоровья работающего населения в условиях пандемии COVID-19» проводится в год 30-летия Российского союза промышленников и предпринимателей.

Тенденцию экономического развития любого государства предопределяет трудовой потенциал. Задача сохранения трудового потенциала нашей страны определена Президентом Российской Федерации.

Важное значение в сохранении трудового потенциала занимает состояние условий труда, которое является основной причиной, оказывающей наиболее существенное влияние на состояние профессионального здоровья работников и, как следствие, на уровень профессиональной заболеваемости.

В этой связи, оценка интенсивности и длительности воздействия на работников факторов трудового процесса и выработка механизмов управления по снижению их неблагоприятного воздействия до уровней приемлемых рисков позволяет сохранять трудовые ресурсы.

В условиях непростой эпидемиологической ситуации, вопросы сохранения здоровья работающего населения становятся особенно актуальными.

Уважаемые коллеги! На форуме вам предстоит не только обменяться опытом и знаниями, но определить перспективные задачи в области сохранения здоровья работников в Российской Федерации.

Широкий состав участников форума, включающий в себя представителей фармацевтической и медицинской промышленности, науки, врачей, практических работников позволит достичь поставленной цели.

Желаю всем участникам и организаторам форума здоровья, успешной работы, конструктивного диалога и плодотворных результатов.

Руководитель Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека

 А.Ю. Попова